Дата: 28.04.2020 г. (вторник)
ОДБ.03 Иностранный язык 

Группа № 78

Урок № 58
Тема: «Наука. Зубы / Across the curriculum: “Science. Teeth” Контроль письма 
Цели:

·  актуализировать имеющиеся знания и умения;

· изучить новые лексические единицы по теме «Здоровье. Наука. Зубы» и научиться их использовать в речи;

· читать и переводить текст, выполнить задания по изученной информации.

Средства обучения:  
· учебник - Афанасьева О. В. Английский язык. 10 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций. Базовый уровень. (Английский в фокусе) / О. В. Афанасьева, Д. Дули, И. В.Михеева и др. – М. : Просвещение, 2016. – 248 с.
Ход урока
Тема урока: “Science. Teeth. Writing” 

1) Актуализация опорных знаний по теме – повторение изученных ранее слов и фраз по теме «Питание» (лексика из предыдущего урока): 
ПОВТОРИТЕ лексику (слова и словосочетания): 
[image: image1.png]crisp — pacchlyaThlid, XpyCTAIIUH,
cBeXHi

meal — npuem muIM

rich food — ceITHas efa, JKUpHAs MUIIA
breakfast — 3aBTpax

unsweetened — HecJIaKui, HeCTOOHBIH
tea — yaii, yaenuTue

fattening — OT KOTOPOT'O TOJNCTEIOT
silverware — ctonoBoe cepe6po
supper — yXXHH

bitter — ropbKHii, OCTPBIH

bland food — Ge3pkycHas ena
appetizer — 3aKycKa, allepuTUB

juicy — counsli

sour — KHCIbIi, CKUCIINH

pickles — MapuHas; CoNeHbs

spicy — OCTpBIii, PSIHBIHA

beverage — HamUTOK

junk food — ezna, conepikaruas Mano

IOJIE3HBIX BEUIECTB

baking — Bemedxa

crunchy — xpycTammit

dinner — oben, y:KuH

heavy food — Tspxenas ena

lunch — nan4

finger food -eza, KoTOpPYFO €1AT pyKaMu





ПЕРЕВЕДИТЕ ПИСЬМЕННО (сфотографируйте и пришлите):

- Translate into English:

· Мне нравится рассыпчатый (хрустящий, свежий) хлеб. – I like … .
· На ланч у нас никогда не бывает безвкусной еды или еды, содержащей мало полезных веществ.  – At … we never have … .
· На этом обеде была сытная пища, вкусные напитки и прекрасная выпечка. – At this … there were  (we have) … .
2) Put down  the  translation  of   the   words   given  at  page 116 – exercise 1:

	enamel


	……………

	calcium


	……………

	toothpaste with fluoride


	……………

	milk teeth


	……………

	permanent teeth


	……………

	tooth decay


	……………

	acid bacteria 


	……………


3) Study the material (page 116) and fill in the gaps in the texts № 2b and № 3b (только цифра – слово или буква - слово).  
Всё выполнить письменно и сфотографировать, затем – прислать!!!
Домашнее задание (в рабочих тетрадях или на отдельном листе):

Изучите материал, данный на стр. 116 и составьте викторину (вопросы) по теме “Teeth” (№ 4) – пользуйтесь тем материалом, который дан в учебнике!

ПЕРЕД ДОМАШНИМ ЗАДАНИЕМ – КОНТРОЛЬ ПИСЬМА – см. ДАЛЕЕ …
Далее у себя в тетради (или на листочке) 

Вы записываете с новой строки посередине вид контроля – “Writing”, 

и выполняете задание:

Задание: Прокомментируйте следующее утверждение (используйте весь изученный в теме материал – слова, фразы, информацию). Объем: 15 – 20 предложений. 
Comment on the following statement: 
Nowadays a lot of young people usually eat more and more

junk food, fast food and other unhealthy foods.

What do you – personally – think about it?

Do you have such unhealthy habits?

Do you think that advertising junk food on TV should be banned?

Будьте оригинальны! Выскажите действительное СВОЁ мнение по данному высказыванию!;)

Сфотографируйте и пришлите все выполненные задания!
